

安徽80后县委书记引关注,曾是中科大少年班“神童”

有人说,这个县官低调、务实、有干劲儿



左三为周密 (网络图片)

□据 天山网

近日,安徽省宣城市旌德县召开领导干部会议,正式宣布周密任旌德县委书记,并提名为宣城市副市长人选。从中国科学技术大学(简称中科大)少年班的“神童”到共青团安徽省委副书记,再到主政安徽旌德,周密80后的身份,使其每走一步都备受关注。

【同学评价】 为人低调,工作能力强

值得一提的是,周密1997年进入中科大学习,是少年班的一名学生,当时年仅15岁。

在中科大期间,周密曾任该校研究生学生会副主席、主席,中科大团委书记助理、党委组织部部长助理。

一名曾与周密在中科大研究生学生会共事的同学说,周密任学生会主席时就表现出很强的领导才能,“他为人低调,工作能力强,而且很无私”。

【官员评价】 雷厉风行,进取心强

旌德县知情人士表示,10月21日下午召开的旌德县全县领导干部会议是周密在旌德的第一次亮相,在会上,周密被提名为宣城市副市长人选,任旌德县委书记。

据旌德县政府网消息,在此次干部大会上,宣城市委常委、组织部部长严琛对周密做出评价,称其素质好,立场坚定,思维敏捷,有较强的开拓创新精神,知识储备丰富,具有较高的学术理论水平,有干劲儿,雷厉风行,进取心强。

■周密简历

男,1982年9月出生,安徽无为,2003年9月参加工作,2001年3月入党,中国科学技术大学化学物理系毕业,研究生学历,理学博士学位。曾任

滁州市委副书记,淮北职业技术学院党委委员、副院长,淮北市相山区区委常委、常务副区长等职,2011年2月任共青团安徽省委副书记(副厅级)。

蓝翔技校生源下降了90%

报名学生人数从每天100多个降到10个左右

□据 新华社济南10月25日专电

“那么问题来了……”这句改编自蓝翔技校广告的网络段子一语成谶。

网曝学生组团跨省打人、家庭暴力、学生不学挖掘机技术去放羊……自今年起,山东蓝翔高级技工学校及其创办人荣兰祥被接二连三的负面消息缠身。

生源下降了90%

对于网上各种关于学校和个人负面消息,荣兰祥不愿进行太多回应,只是再三表示“这是属于家庭的事情”,并将这些消息的出现归结于“竞争对手”“一些受了利用的人”。同时他坦承,这是他人生中遇到

的最大危机,学校所承受的压力“不是刮台风,而是刮灭风”。

蓝翔技校位于济南市北部,占地1000余亩。在学校招生大厅里,10多张桌子旁坐着前来咨询报名的家长和学生,但大厅里更多的桌子周围空荡荡的。荣兰祥说,学校最受冲击的是生源。“以前每天来咨询报名的有100多个学生,现在只有10个左右,生源下降了90%。”

最让荣兰祥担心的是,这些负面消息可能造成师生情绪的波动,尤其是对学校产生不信任感,但他表示仍对自己的职业教育管理模式有信心,“我们的教学质量对得起学生”。

“我们是国内第一家敢向用人单位收费的职业学校,如果不是学校安排的,哪家用单位想要我们的毕

业生,都得按学生人数交钱。”荣兰祥说,“如果就业率真的只有8%那么低,我们敢向用人单位收钱吗?”

每年广告费两三千万元

在蓝翔技校的校园里,有两个加起来近4000平方米的池塘,池塘一侧是整齐的学生公寓。蓝翔技校校办副主任魏绪金说,这两个池塘和学生公寓的地基都是挖掘机专业的学生一铲一铲地挖出来的。

从最初的“学习汽修厨师烹饪美容美发到蓝翔技校”到如今的“学挖掘机技术哪家强?中国山东找蓝翔”,荣兰祥说,自1984年创办蓝翔技校以来,每10年他都亲自设计不同的广告语宣传学校,如今每年的广告费用为两三千万元。

孕妇睡梦中被拉出 房子被拆成废墟

□据《华商报》

对陕西省汉中市南郑县23岁的张女士来说,10月24日是个屈辱的日子:穿着睡衣在家中睡觉的她,被几名男子强行拉到房外。很快,她家被强拆。对此,涉事的开发公司负责人表示,强拆确实有些过分。

【当事人】 穿着睡衣被强行拉到房外

10月25日中午,南郑县汉山镇南一环路路北,在一间残破不堪的房子前,46岁的南郑人张建林一脸茫然。一天前,他家的房子被强拆,家具家电等生活用品全被埋进了废墟。

“强拆时,我女儿一个人在家里睡觉,她的手机也没来得及拿出来。”张建林说,“已经有两个月身孕的女儿,当时穿着睡衣,被几个男的强行拉到房外,女儿觉得受辱,就跑了,现在也没联系上。”

【开发公司】 强拆确实有些过分

记者从南郑县汉山镇政府获悉,知晓张建林家被拆掉,目前,镇政府正在协调处理。

10月25日中午,涉事的开发公司——江西省高安市鸿圣房地产开发有限公司南郑分公司负责人称,10月24日,确实对张建林的房屋进行了强拆。之所以强拆,是因为张建林违约在先。开发公司出示的房屋拆迁协议上写着:张建林在15日之内自行拆除房子,逾期不拆,将由开发公司自行处理。协议时间为2014年9月19日。协议上还有张建林的签名、手印。对这份协议,张建林介绍,字是开发公司逼他签的。对于“强行将家中睡觉的女士拉出房外,并且还没搬出家具等就强拆”的问题,该负责人坦言:确实有些过分,但他们是按照协议办事。



张建林被拆的家 (网络图片)

洛阳晚报 健康资讯 6513997

洛阳第七人民医院

椎间孔镜技术微创治疗椎间盘突出症。

我院椎间盘突出专科是豫西地区专业治疗椎间盘突出症的专科病区。采用高清进口椎间孔镜、低温等离子射频消融术、臭氧氧化术等十余种微创技术治疗颈、腰椎间盘突出症,不开刀,创伤小,安全,疗效好,达到国内先进水平。

电话:64209510 13849963298 高主任 15937927669